

《数量经济技术经济研究》再次获评“中国最具国际影响力学术期刊”

2023年10月27日，中国知网和清华大学图书馆联合发布《中国学术期刊国际引证年报》（2023版），《数量经济技术经济研究》再次获评“中国最具国际影响力学术期刊”。

根据《年报》统计，《数量经济技术经济研究》国际影响力指数（CI）达到231.161，较上一年度增长186.76%，在全国人文社科类全部期刊中由2022年第25位提升至2023年第18位，在全国经济类期刊中位列第4位；国际他引总被引频次达到1017次，较上一年度增长187.99%；国际他引影响因子达到1.074，较上一年度增长255.11%。

《年报》统计了6888种中国学术期刊的国际被引，采用的统计源包括国际期刊、会议论文、图书等，其中国际统计源期刊共23572种。《年报》对中国学术期刊分为社科、科技两组分别计算影响力指数CI，按CI排序遴选了前5%以内的期刊为“中国最具国际影响力学术期刊”。国际影响力TOP期刊品牌已经得到期刊界和科研管理部门的广泛认可，在助力中国期刊走向国际舞台、树立国际学术品牌和文化自信方面发挥了积极、重要的作用。

过去一年，《数量经济技术经济研究》公开了原始数据、程序代码和附录，进一步改进和优化审稿流程，办刊质量和水平实现稳步提升。本刊的成长发展，离不开编委、作者、审稿人和广大读者的指导、关心和支持。在此，本刊编辑部向各位专家学者表示衷心感谢！

今后，《数量经济技术经济研究》将继续秉持“引领学术前沿、聚焦重大问题，促进交叉融合、服务国家战略”的办刊理念，聚焦宏观经济、发展战略、政策评估、科技创新、数字经济、绿色低碳、模型方法等重点领域，讲好中国原创性的经济学故事，为构建有中国特色、中国风格、中国气派的学科体系、学术体系、话语体系贡献力量。